Coach

Algemeen
De coach maakt geen deel uit van het team. Wel hoort hij/zij bij het team. Zijn handelingen en gedragingen bepalen de sfeer, de speelwijze en het plezier dat de kinderen hebben. Eén van de belangrijkste doelen die een (jeugd)coach moet hebben, is om het hockey interessant, leerzaam en leuk te maken. Daarnaast zal de coach de relaties tussen de spelers onderling en tussen de spelers en zichzelf als coach goed moeten bekijken. Het is belangrijk dat de coach zijn handelingen afstemt op het niveau van de groep. Ook past de coach de taal die hij gebruikt aan, aan het niveau van de spelers.

Naast wedstrijdbegeleiding en organisatie heeft de coach ook een vormende taak zoals:
Hoe ga je om met je tegenstanders?
Hoe ga je om met scheidsrechters?
Hoe zorgen we met z’n allen voor eerlijk spel?
Hoe houd je een goede teamspirit?
Hoe begeleid je de ouders in hun enthousiasme?

Taken en verantwoordelijkheden
OMHC monitort de kwaliteiten van de spelers op regelmatige basis. De coach speelt hier een rol in. Hij/zijn vult per speler de beoordelingsformulieren in. Andere begeleiders, zoals de trainer, vullen ook het formulier in. Op deze manier krijgt de lijncoördinator een goed beeld van de spelers. 

De coach plant aan het begin van het seizoen een kennismakingsgesprek met het team. Bij jongste jeugd (E en D-categorie) wordt dit gesprek gepland met de ouders (en spelers). Iedereen, inclusief trainer, is op dat moment aanwezig. Tijdens het kennismakingsgesprek stelt de coach zich zelf voor. 

De coach werkt samen en stemt af met de trainer(s) over afspraken, wedstrijden en trainingen. Via wekelijks contact houden coach en trainer(s) elkaar op de hoogte van wat er binnen het team speelt.

De taken en verantwoordelijkheden bestaan tenminste uit:

Maak aan het begin van het seizoen, samen met de trainer en manager, schriftelijk bekend wat de regels binnen het team zijn (bv gedrag, aanwezigheid, taken, outfit). 
Maak duidelijk welke tegenmaatregelen worden genomen als teamleden zich niet aan de teamregels houden. Sancties als gevolg van ernstige misdragingen worden in overleg met het bestuur en betrokken ouders bepaald.
Zorg samen met de manager voor een rij- en/of fruit-waterschema waarin alle ouders evenredig ‘belast’ worden.
Maak in de teamregels duidelijk wat van de ouders wordt verwacht als zij langs de lijn staan. Dit om ongewenst ‘mee-coachen’ of het oproepen van agressie te voorkomen.
Houd een overzicht bij waarin staat wie wanneer aanwezig is geweest. Deze informatie dient periodiek aangeleverd te worden bij de lijncoördinator.
Controleer minimaal twee dagen voor iedere wedstrijd of de in het wedstrijdschema genoteerde scheidsrechters aanwezig zullen zijn. Geef een ‘niet op komen dagen’, na de wedstrijd door aan de scheidsrechterscommissie.
Ontvang de coach van het bezoekende team en maakt eventueel samen afspraken met de spelleider.
Geef een korte teambespreking: wie gaat waar staan, spelregels, afspraken, warming-up inclusief inspelen keeper en tactiek.
Bedank na de wedstrijd de scheidsrechters voor het fluiten en bedank de coach van de tegenpartij voor het spelen van de wedstrijd. 
Mocht een wedstrijd als risicovol worden ingeschat, bijvoorbeeld gezien eerdere ervaringen met de tegenstander, houd de lijnen dan kort binnen het eigen team. Maak deze afspraak zo nodig ook met de coach van de tegenpartij.
Houdt contact met de trainer van het team. Overleg wekelijks met hem/haar wat de wensen voor de komende training zijn en houd contact over hoe de spelers zich gedragen tijdens de training. 
Ga uit van een positiviteit. Houd ook tijdens het coachen voor ogen dat het om het plezier in het hockeyspel gaat. 
Zorg ervoor dat het wedstrijdformulier (DWF) binnen 24 uur ingevuld is.
Je bent als coach in het bezit van een VOG en deze is bij de club bekend.
Zorgt dat iedereen sportief en respectvol met elkaar om gaat.
Attendeer spelers op tijd of zit in het witte uit tenue moeten spelen.
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